

情况通报

INFCIRC/1226

2024年7月17日

普遍分发

中文

原语文: 英文、俄文

俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团的信函

- 2024年7月4日, 秘书处收到俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团的普通照会。
- 谨此按请求分发该普通照会, 以通告全体会员国。

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团

编号：2647-n

维也纳
国际原子能机构
秘书处

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并敬请尽快向原子能机构全体成员国分发关于俄罗斯核设施 — 扎波罗热核电厂 — 实际的信息。

2024年7月3日，基辅政权再次袭击了位于埃涅尔戈达尔镇的变电站“Raduga”，那里正在进行优化这一扎波罗热核电厂卫星城供电的维修工作。四旋翼无人神风飞行器对该设施进行了三次打击。

袭击造成扎波罗热核电厂八名员工受伤。这是该电厂员工首次被蓄意作为袭击目标。

此外，变电站的两台变压器受损，并且该镇的供电系统和电厂设施（运输车间、印刷办公室和工业与技术采购部）的设计运行受到干扰。

乌克兰再次进行的这一袭击旨在破坏埃涅尔戈达尔的局势稳定，恐吓扎波罗热核电厂员工，并最终对核设施的安全造成威胁。

俄罗斯联邦常驻代表团借此机会再次向原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

2024年7月4日·维也纳